

ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG

Donáti u. 35-45.

Budapest

1015

Ügyszám: IV.362/2021

ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG		Oldal 1 / 2
Ügyszám:	IV/ 00362 - 2 / 2021	
Érkezett:	2021 MÁRC 05.	
Példány:	1	Külsőiroda:
Melléklet:	1	z

TISZTELT ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG!

indítványozó („Indítványozó”) korábban igazolt jogi képviselője útján az alábbi

hiánypótlást

terjeszti elő a fenti ügyszámra hivatkozással a T. Főtitkár Úr 1. sz. tájékoztatása alapján:

1. Indítványozó az Alaptörvény B) cikk (2) bekezdésének sérelmét nem állítja, az arra vonatkozó hivatkozások tévesek, helyesen az Alaptörvény B) cikk (1) bekezdése értendő alattuk.
2. Indítványozó az alkotmányjogi panaszban előadottak szerint az Alaptörvény B) cikk (1) bekezdésének, illetve az abból levezethető normavilágosság követelményének sérelmére nem önmagában hivatkozik alapjogi sérelemként, hanem azt állítja, hogy az Alaptörvény XIII. cikk (1) bekezdés első mondata által védett tulajdonjoghoz fűződő alapjoga, valamint az Alaptörvény XXVIII. cikk (1) által garantált tisztességes eljáráshoz való joga az Alaptörvény B) cikk (1) bekezdése szerinti jogállamiság, és az abból vezethető normavilágosság követelményének megsértése útján, annak következtében, alaptörvényellenesen került korlátozásra.
3. Az Alkotmánybíróság gyakorlata szerint a normavilágosság sérelmére más, Alaptörvény szerinti alapjog sérelme esetén, kiegészítő jelleggel hivatkozni lehet **(30/2014. (IX. 30.) AB határozat¹, 3018/2013. (I. 28.) AB végzés²)**. Indítványozó felhívott alapjogainak sérelme közvetlenül összefüggésben van a sérelmezett jogszabály alaptörvény-ellenességével, mivel az a bírósági eljárásban alaptörvény-ellenes tartalommal került vele szemben alkalmazásra. Indítványozó alkotmányjogi panaszát ebben a vonatkozásban úgy lehet összefoglalni, hogy a tulajdonhoz, illetve a tisztességes eljáráshoz fűződő jogában őt egyaránt sérti az a jogszabály, amely -a normavilágosság szempontjainak való meg nem felelése miatt- alaptörvényellenes értelmezésre is alapot ad, valamint azok a bírósági határozatok, amelyek nem észlelték, hogy az általuk elfogadott jogszabályértelmezés alapjogsérelemet valósít meg.

¹ „[108] Az Alkotmánybíróság megítélése szerint a versenyjogi jogsértések szankcionálása vonatkozásában - a büntetőjoghoz hasonlóan - követelmény a tilalmazott magatartások és a megvalósításuk miatt járó jogkövetkezmények ésszerű előreláthatósága. Ez nem csupán az Alaptörvény B) cikkének (1) bekezdéséből, vagyis a jogállamiság és jogbiztonság elvont elvéből levezethető visszamenőleges hatályú jogalkotás tilalma és a normavilágosság követelménye által kijelölt módon, hanem alapjogként illeti meg az eljárás alá vont vállalkozásokat.”

² „[12] A jogbiztonság sérelmére valóban lehet alkotmányjogi panaszt alapítani, de csak ha az indítványozót sérelem érte.”

4. Az Indítványozó által felhívott alapjogok az Alaptörvény XIII. cikk (1) bekezdés első mondata által védett tulajdonjoghoz fűződő alapjog, valamint az Alaptörvény XXVIII. cikk (1) által garantált tisztességes eljáráshoz való jog. Az Alaptörvény B) cikk (1) bekezdésére való hivatkozás a fentiek alapján a közvetlen összefüggés okán, kiegészítő jelleggel történik.
5. Indítványozó a jelen beadványhoz mellékeli az alkotmányjogi panasz egységes szerkezetű szövegét, a jelen beadvány 1. pontjának megfelelő tartalommal frissítve.

Budapest, 2021. március 1.



képviseli:
dr. Pulay Gábor



